

# 轮回千古缘 肯特王为法下世

文 / 大法弟子



2005年，在一次睡梦中，我看到师父带着一位穿着白色袈裟高大的神走到我面前，他半跪着向我行了一个礼，抬起头来看着我，接着我就惊醒了。我明白，这是和我有缘的高层生命，我必须找到他，将大法的真相带给他。从那一天起，我就留意身边出现的人，我清楚记得那位神的长相及眼神，我想应该不难找到他。但是，就这样过了两个月，这个人一直没有出现。

## “宝华世界”里结缘肯特王 记号为证

直到有一天，在一家书店门口，看到了一本让我眼睛一亮的杂志，因为杂志的封面人物就是梦里的那位高大的神，这时我才知道他今世是一位知名的企业家。原来要讲真相的对象是他，这让我感到沮丧，因为这样的企业家，不是我可以见得到的，我甚至出了一念，“对不起，师父，这可不是我能做的到的事！”随后，就将这件事抛诸脑后。

一星期后，炼完静功即将出定时，看到眼前一片清透的白光，在光逐渐退去后，我看到了一个有着希腊式建筑的世界，叫做“宝华世界”。这个世界有奇异的花卉飘散在空中，发出阵阵悦耳的音乐，住着身穿白袍、高大又漂亮的神。我突然出现在这个世界，心里清楚知道我为何而来，但是他们一点也不惊讶，好像知道我要来一样，其中一位神就领着我去见这个世界的王——肯特王。到了宫殿后，我见到了坐在宫殿上的肯特王，我随即告诉他创世主即将下世，要到三界内污浊恶世之中解救即将败坏崩解的宇宙，并邀请肯特王一同下世协助创世主。听到我的陈述，在场所有的生命震惊不已，有的生命选择了相信，有的却难以接受。肯特王他选择了相信，并愿意一同下到三界。

然而肯特王还是担忧的问我，“此次一去，迷失本性。觉者，我该如何找你？你又如何信守承诺，找到我们？”我想了一想，伸出了手，允许肯特王在我的手上做了一个记号，好让我想起这一切，并实现诺言。随后，我便搭上小船准备离去，就在我回头告别时，看到了所有宝华世界的众生都低头屈膝送我离开，只有肯特王抬起头忧心的望着我。从他的眼中，我看到了恐惧和不安，因为谁都无法确定这件事能否成功？接着我就出定了，脸上满是泪水，原来肯特王就是梦中那位高大的神，今生就是那位我原本担心太难接近，而要放弃讲真相的企业家！

## 契而不舍 人间“一瞥”再结缘

知道了自己和对方的缘份，也想起那些当我回眸一望的众生，我就鼓起勇气，决定要想办法去找到这位企业家。于是找了许多媒体同修交流，共同来想办法，当时有同修发起，可以去参加该公司的股东会，就能看到这位企业家。两天后，我真看到有同修参加了那场股东会，并以股东的身份发言，提醒他赴大陆投资的风险，并将真相资料当场交给了他。可是，我内心却觉得这件事并没有做完，担心他拿了资料，如果没看呢？或者对大法有疑问时，怎么解答呢？所以还是决定用别的办法来讲清真相。

于是我联络了电视台的同修，安排节目来采访这位企业家，但打电话到他的公司，总是连络不到关键人物，更别说接触他了。事情一拖又拖了四个月，心里愈来愈

急，每每闭上眼睛就想到我离开宝华世界的那一幕，我知道不能等了，但又没有任何办法。后来，同修建议我先静下来，把心摆正，“急”也成不了事。不久，一位报社的同修，她当时也是媒体新人，她知道我正准备要向企业家讲真相，她告诉我，“就去跑他们公司的新闻啊！每个都去跑，一定有机会可以见到他的。”

一切来的都很巧合！一周后就是这位企业家的公司的记者会，没有跑过产业新闻的我，二话不说，就赶过去了。来到记者会现场，我坐在他的斜后方发正念，就在他转身与后方的人谈话时瞥见了我，然后我们对看了一眼。我礼貌性的点了点头，但他看我的眼神似乎很吃惊。会后，我前去邀请专访，没想到出了名难邀约的他，竟然愿意让迟到的我补专访！原本想在采访结束后向他讲真相，可是根本没有机会多谈，因为一采访完他就被身边的保镖、助理、员工等团团围住带走了。我有点沮丧，但总算向前迈进了一步。

过了一阵子，又有机会可以见到这位企业家，我仍有怕心，拉了媒体同修陪同前往，这是第二次见到他，没想到他竟然记得我。他向我走了过来，要我留下电话给他，然后问我想要他做什么？我突然很大声的说，“我有事找你！不对，我要采访你！”他笑了笑说，好，再和他的秘书约时间。

几位同修忙了一个星期将采访企划完成，并电话邀约。但前前后后近一个月的时间，邀约都不成功，我很失望的问了那位企业家，“是否因为中共的压力而不方便给我们采访？”他没有正面回答我这个问题，只是叹了一口气。接着，他告诉我，他每周会固定去一个地方，我们约在那里见面，有什么想告诉他的，都可以告诉他。

我原本希望和同修一同采访，可以壮壮胆，可是总是无法如愿。我知道同修只能陪我走到这了，剩下的只能自己去完成了。第一次拿真相资料给他，我准备的很齐全，把一切该带的都带了，心想应该万无一失了。没想到，在讲真相时，这位企业家讲的话比我还多，几乎都是从媒体上得知的不正确消息，他充满了疑问，我被问的火气也上来了，最后不欢而散。我非常气馁，真相资料他一本也没有带走。我才明白，被谎言污染了的人，不是一朝一夕可以让他改观的，我要有长期抗战的准备，在下次见面时，调整好自己的状态，更纯净的去完成这件事。

我一次一点的告诉这企业家真相，慢慢的回答他内心所有的疑问，经过两个月的时间，他总算愿意收下《转法轮》来好好了解大法。

## 缘了记号不翼而飞

就这样，我和这名企业家保持连络超过十年，每每参加任何大法活动，举凡游行、排字、法会、真相活动座谈会等，我都会传照片给他，让他知道大法弟子持续在做的事。后来他告诉我，他第一次见到我很惊吓，因为他在很年轻时曾经梦过我，不过是仙女的样子。我当下眼泪流了下来，原来……他也一直在等我，慈悲伟大的师尊用梦境让他记得我。

一直到他离世之前，我每天都传一篇《洪吟》中的诗给他。他后来告诉我，我说的每一句话他都相信！感谢师尊，让他的世界得救！就在他离世不久，我在宝华世界让他在我手上留下的记号也消失了……

# 弥留之际的 叔叔康复了

文 / 河南大法弟子 王欣

我丈夫的叔叔（下称叔叔）今年八十五岁，家在离市区一百多里的农村。老人家善良淳朴，一辈子在田里劳作，没少吃苦受罪，但身板一直很硬朗。二零一八年八月，叔叔感觉身体难受，去医院检查，确诊为“胃癌晚期”。

叔叔的几个子女抓紧为父亲治病，先去省医院，省医院不行，转北京，北京几个最有名的医院都去了，最好的针药、各种现代化的医疗手段都用了，老人家的病情却越来越重，头发掉光了，人瘦的皮包骨头。最后，各医院都不治了，连药都不给开了。几个子女叹息纠结，而又无可奈何，只得把父亲送回老家，卧床“弥留”。叔叔到家的时候，已临近农历新年，家家户户都在忙着采购年货，而叔叔的几个子女却是在忙着为老爹准备后事。

我老伴往老家打电话问情况，然后告诉我：“看样子，咱叔很难吃上过年的饺子。”听了老伴的话，我并不惊慌。我修大法二十多年了，亲身经历大法祛病健身的神奇，耳闻目睹的实例更是数不胜数。叔叔一息尚存，可能是在等着大法救度他。于是，我劝老伴：“你不要太难过，咱叔八十四岁了，即使走了，也是高寿。换一个角度说，也不能太迷信医院，现代医学本身存在着很大的局限性。或许还有别的办法，不需手术、化疗，能让咱叔绝处逢生。”老伴听了，看看我，苦涩的摇摇头。

大年初四，老伴回家给叔拜年，带着儿孙好几人，就是不让我一起回去。因叔叔的家人大多在公安工作，老伴怕我回去讲大法真相，惹的他们不高兴，或发生什么意外。老伴说：“你一年到头让我提心吊胆（怕警察迫害），这大过年的，你就哪也别去，安心守家吧。”

老伴他们回老家去了，我人没回去，心里却时时牵挂着叔叔的安危。我拷贝好师父的讲法录音，买个播放器，做好回家的准备。等老伴归来后，多次和风细雨的给他讲道理。过了正月十五，我坐上了回故乡的客车。

因路上车多，离老家又远，我到家时已是中午十二点半。踏进家门，喊一声“叔”，“婶子”，俩老人顿时哭的如泪人一般。叔叔哭着说：“侄媳妇，你叔我不想走啊！”婶婶说：“你叔走了，我还有啥活头啊？”说着又哭起来了。

我劝叔婶：“不要悲伤绝望，我有一个办法，能让俺叔的身体好起来，就看叔有缘无缘，相信不相信。”于是，我就给叔婶讲了大法的美好，大法洪传世界的盛况，祛病健身的神奇实例。俩老人听的很入心，边听边不住的点头。

讲完后，我问叔叔：“我把李大师的讲法录音给您带回来了，您愿不愿意听啊？”叔叔马上答应：“听！听！”于是，我取出播放器，叔叔耳聋，我就把播放器的音量调到最大。他才听了几分钟，就高兴的说：“讲的真好！”

叔叔听录音的时候，已是下午两点。我就和婶婶下厨房做饭，包饺子去。等做好饭，我给叔叔盛饭时，婶婶说：“他已好长时间不能吃饭了，吃啥吐啥，喝口水也吐，天天在床上躺着，泪不干。”

我盛了一碗饺子，端给叔叔。叔叔吃的很香，竟然把一碗饺子吃完了，也没吐。过了一会儿，他想馍，又吃了两片馍。到了四点，他说：“饿了”，又吃了一个烧饼。到晚饭时，叔叔吃了两片红芋，一个馒头，喝了一碗粥。婶婶说：“你叔这半天吃的饭，比过去一个月吃的都多。大法真神！知道这么好，不如叫你早一点回来了。”

到了晚间，老家的妹妹来接我去她家。临走时，我告诉叔婶，师父的讲法要天天听，抽空就念“法轮大法好，真、善、忍好”。叔叔连说“好，好”，开心的笑着，象小孩子一样纯真。

回家后，我每天都往叔叔家打电话。前几天，婶婶告诉我：“亲戚邻居都说是奇迹！你叔一天比一天强，已经能走路了，带着播放器，天天听录音，觉着越来越有劲，吃的香，睡的甜，一切正常，不用挂念了！”

# 人体几乎是真空 微观间隙极其巨大

文 / 张秉开

人体怎么可能真是空的呢？这不是实实在在的肉体吗？能感受冷热触痛的皮肤、看东西的眼睛、听声音的耳朵等等。但是，按照构成身体细胞的原子微观组成特征计算，我们的身体几乎是真空的。

我们都知，身体是由细胞组成的。各种细胞，如血液的红细胞、皮肤的上皮细胞、骨骼的骨细胞等等，这些细胞非常有秩序地组合在一起，发挥着各种生理功能。

而组成细胞的是数不尽的分子，如蛋白质分子、糖分子等等，这些分子又由原子组成，如碳原子、氢原子、氧原子等等。

这些原子的结构是电子和原子核。电子和原子核之间的缝隙有多大呢？

因为原子非常小，小到比头发丝的直径还小。因此，这种原子的长度或尺寸的概念只能是通过对比才能理解。

据“商业内幕”（Business Insider）报导，电子围绕着原

子核旋转，电子与原子核之间的缝隙是原子核直径的10万倍以上。也就是说，在原子之中，如果把电子存在的范围作为这个原子的大小，之后将原子放大到一个棒球场那么大，发现原子核仅相当于一粒花生那么大。

那么，电子与原子核之间的缝隙比例相当于这粒花生和整个棒球场之间的比例。也就是说，微观下的原子其实是非常“空”的。

正是这些非常“空空如也”的原子构成了分子，进而构成身体的细胞乃至整个身体。

所以，从微观的角度考虑，我们的身体实质上存在着巨大的间隙，而不是肉眼所见的这么“密密实实”无缝隙。

科学家进一步解释，微观下的这种空隙在整个身体范围内所占的比例是99.999999%。这句数学语言换成通俗的表达就是，我们的身体基本是“真空”。

按照这种原子核和电子的大小及空间缝隙的关系，如果把构成我们身体的缝隙去掉的话，也就是电子和原子核紧紧地挨着排列组合，我们的身体将变成多大呢？

我们的身体不过是一个尘埃，而且整个人类的身体体积总计不过一块小小的方糖那样大！

这样神奇的现象不仅仅局限在我们人体，整个宇宙的物质都是这样。

报导说，试想一下眼前的一辆汽车，其中的原子所含缝隙是不是与人体之中的情况一样呢？其它的物体呢？也是同样的情况。

宇宙，其实就是这样的“不可思议”。宇宙几乎就是这样的“空空如也”。

在微观之中，或者说我们眼睛看不到的状态下，就是这样，一切都发生着“意想不到”的变化。